

多条铁路打造交通新格局

明年10月陵县临邑通火车

本报12月24日讯(记者 陈兰兰) 24日,记者从德州铁路工作办公室了解到,德大铁路建成通车后,德州将结束陵县、临邑没有铁路的历史。另外聊城—德州—黄骅的铁路正在规划中,建成通车后,铁路网有望覆盖德州全市。

“保守估计,明年10月份就能从陵县、临邑火车站坐火车出行,从而改变‘出门难’的困境。”德州铁路

工作办公室的主任冯新中说,德大铁路是德龙烟铁路的一部分,通车运营后将结束陵县、临邑没有铁路的历史。

在“十二五”之前德州有三条铁路,分别是京沪铁路、石德铁路和邯济铁路,总里程230余公里,这三条铁路在德州的铁路密度是全国平均的2.13倍,但随着城市发展,三条铁路已经不能满足出行需求,并

且德州绝大部分县市区没有铁路。为此,2008年3月开始了京沪高铁的建设,并设立了德州东站;2009年8月又开启了德大铁路的建设,另外,邯济铁路也由单线变为复线,由内燃牵引变成电力牵引,大大提高了运力。

近期将开工建设石济客专,石济客运专线是国家铁路网太原到青岛客运专线的一部分,它建成后

和京沪高铁在德州形成一个东西、南北的客运十字交叉,而京沪铁路和德大铁路将会形成一个货运十字交叉。石济客专在德州到济南段呈南北走向,并且将在德州设立了三个高铁站,分别是齐河、禹城、平原站,这三个站在完成国家动脉运输的同时,兼顾着城际铁路运输的任务。另外正在规划当中的聊城、德州到黄骅的铁路,这条铁路建成通车

后,乐陵、庆云等五县市不通火车的历史也将要结束,铁路网有望覆盖德州全市。

几条铁路建成后,德州市不仅将结束部分县市没有铁路的历史,而且与北京、天津、石家庄、济南、青岛等周边大城市连成1小时经济圈,乘坐高铁,可直达温州、福州、沈阳等地,实现了德州前往边远城市的“朝发夕至”。



险钓

24日,在新河路岔河桥下附近,冰面上散布着钓鱼的市民,有人甚至凿冰垂钓,看上去有些危险。 本报记者 王小会 摄

明年起换发残疾军人证

本报12月24日讯(记者 李榕 通讯员 田汝亮) 24日,记者了解到,根据民政部统一部署,自2014年1月1日起,德州市将换发新式《残疾军人证》,有关人员可持旧证换新证。相比旧证,新证将增加电子芯片防伪功能。

新证换发工作自2014年1月1日开始,同年12月31日结束。换证期间,新旧证件均有效。从2015年1月1日起,旧证作废。

“新证封底加装的电子芯片,包含着残疾军人姓名及身份证号等个人信息。只要轻轻一刷,就可辨别证件真伪。”德州市民政局工作人员称。按照《通知》要求,对借换证之机搞不正之风或违规办理的,一经发现,要严肃查处。

部分公路桥梁24小时监控

本报12月24日讯(记者 孙婷婷) 近期,德州市公路局对全市公路系统进行检查,重点检查天然气、石油等易燃易爆气(液)体管道穿越国省干线公路等现场、大型桥梁、危窄桥梁、服务区、料场、油库等。下一步,将加强对国省道干线公路桥梁的管理,对部分桥梁实行24小时监控。

此次检查以高速公路、国省道为重点,排查不符合相关设计和建设标准,安全防护设施缺失或不达标导致事故多发的危险路段。此外,对辖区内地质地形条件复杂的桥梁,交通流量繁忙特别是超限超载车辆行驶较为集中的桥梁,高路堤、深路堑、地质复杂路段的桥梁,进行24小时监控;对重点路段桥梁要设置醒目齐全的警示标志并指定专人巡逻看护,发现问题及时抢修。

卫生系统选拔英才有硬杠杠

有不良执业记录的一票否决

本报12月24日讯(记者 王乐伟) 24日,记者从德州市卫生局获悉,为进一步加强卫生人才队伍建设,发挥高层次人才引领带动作用,提升全市医疗卫生技术和学科建设水平,全市卫生系统将开展德州市卫生英才工程,三年内发生重大医疗事故的将一票否决。

德州市卫生英才是指为德州市医疗卫生事业作出突出贡献,具有良好道德品质,在医疗卫生一线从事科研、临床、护理、检验等工作,在本专

业或领域具有较强的代表性,起到较大引领作用,并得到群众和社会广泛公认的优秀卫生人才。选拔范围为德州市卫生系统各级、各类卫生专业人才,重点面向一线工作人员,已获评德州市首席专家的人员不再参加卫生英才选拔。

选拔过程中,卫生英才应具有大学本科以上文化程度,副高级以上专业技术职务。近三年内发生重大医疗事故,执业过程中曾有不良执业记录并受到行政处分,近三年任一年度考核不合格,有以上三种

情形,将实行一票否决。

德州市卫生英才工程每3年评选一次,每次30人,管理期3年。对入选人才,将从市卫生系统专项资金中安排专项资金给予补助,在管理期内,每人每年补助5000元。所在单位再按1:1比例配套补助经费,用于重大医疗卫生课题研究、临床疑难高危病例实践、国(境)内外进修学习培训、高端论坛学术交流等。

另外,德州市卫生局将建立德州市卫生英才信息库,对入选人才进行信息化管理,及

时掌握人才情况,做好人才跟踪考察和协调服务,针对不同专业特点加强分类指导。

“随着德州市卫生英才工程的启动,在全市卫生系统培养选拔一批专业能力强、学术贡献大、团队协作好、发展潜力足的高层次卫生人才,给予他们荣誉激励和经费鼓励,从而进一步提高其医疗职业使命感和自豪感,激发卫生人才队伍的工作热情,为推动卫生事业健康发展提供强有力的的人才保证。”德州市卫生局局长崔书强说。

齐河计生QQ“心连心”

今年以来,齐河县焦庙镇计生站充分利用现代化网络交流带来的便利,在杜庄管区率先与育龄群众开通了QQ链接。

杜庄管区网长在计生随访、走访中,深知育龄群众作为经济发展的主力军,忙于生计。白天走访,计生宣传吃“闭门羹”是常有的事。网长千方百计与育龄群众建立了QQ直通车。每天晚饭后,准时坐在电脑前,打开QQ寻找辖区内的育龄群众,与她们聊天,话家常。

计生QQ架起了计生干群之间的“心桥”,无形中使育龄群众增强了计生国策意识,对稳定该辖区的低生育水平,起到了积极地推动作用。(王爱英 杨宝祥)

县域资讯

临邑>>

聘任182名纠风监督员

本报12月24日讯(记者 刘振 通讯员 赵亚楠) 今年以来,临邑县纠风办在各社区退休村干部、有威望的老党员、乡村教师中公开聘任了182名纠风监督员。

纠风监督员职责是宣传党和国家的政策法规,监督各项惠农政策落实到位;协调解决群众遇到的疑难杂症;发

现、收集、上报损害群众利益的信息,纠正一些基层站所、村“两委”的不正之风。

工作人员说,纠风办建立了一套规范的纠风监督员工作制度,所有监督员由群众推选、政府聘任,并赋予纠风监督员调查走访、监督质询、评议表决、批评建议等四项工作权利。

宁津>>

140余名退役士兵返乡

本报12月24日讯(记者 李榕 通讯员 郝冬英) 23日,记者了解到,自11月下旬起,宁津县2013年退役士兵已陆续前来办理报到手续,目前,全县已有140余名退役士兵完成报到。

据了解,宁津县提前做好档案接收工作,印制了《宁津退役士兵报到须知》、《退

伍军人报到登记表》等材料,对接收的退役士兵档案进行归类整理;针对退伍军人返乡时间不固定的情况,建立了“无等待”接收制度,安排专人在节假日值班,确保退伍军人随到随办理。

此外,退役士兵可免费参加定向培训,并可现场办理培训报名手续。